

■时间:3月17日
■主持人:伊人
■倾诉者:小展,男,29岁,项目经理

暗恋已久的女孩成了好友的女友,而且还是得益于我的帮助。为此,我和好友反目成仇。多年后,我和女孩重新玩味那段遗失了的暧昧,可是,暧昧能持续能久呢……

我和好友为她翻脸

上大学时,我暗恋班里的一个女孩,她叫米薇。

米薇身材高挑、皮肤白皙,人漂亮气质又好,不少男生追求她,主动和她搭讪,我和米薇是一个班的,却不敢和她说话。米薇看起来有点冷漠,我更是不敢轻举妄动。

整整一年,米薇拒绝了好多人的追求,可是她偏偏接受了我的好友江鹏的追求。

江鹏计划追米薇也就是刹那间的想法,冲动、逞强。大家都说他肯定追不上,他就和我们打赌,如果追求成功了每个人都要请他喝啤酒。他还让我帮忙穿针引线,先主动和米薇套话,等时机成熟,他即刻现身。

我想江鹏和我都是一种类型的人,贪玩、惹是生非……米薇一定不会喜欢的,于是就答应帮他这个忙。

那天下午放学,米薇很早离开教室,我在江鹏的唆使下一路追出去,到了图书馆门口才将米薇拦住,她问我找她什么事,我说:“江鹏想晚上请你看电影……”那是我第一次和米薇说话。没想到,米薇居然同意了。

江鹏和米薇闪电般地正式成为男女朋友。看着自己暗恋了一年的女孩被好友追到,居然还是在我的帮助之下,我的心里越发苦涩。

但是,江鹏和米薇的爱情并不顺利,我常常看到江鹏苦闷地在宿舍吸烟,他也感觉到

自己和米薇性格迥异,可是却不舍得放弃。

我在见证他们爱情的同时,也成了他们两个人的倾诉对象,江鹏的忧愁、米薇的抱怨常常包围着我,我和米薇也渐渐熟悉了,并且成了非常好的朋友。

然而,我和江鹏的关系却因为毕业前的一次醉酒事件彻底闹翻了。那天下午,我约米薇看电影,只是想满足自己曾经的一个心愿。我们的约会被江鹏知道了,我没有想到这次他这么在意。晚上,大家又一起出去喝酒、聚会,江鹏提起此事,言谈之中有很多挖苦和讽刺的意味,说我总是找机会挖他墙脚……两个冲动而冒失的男人就当众提起了酒瓶砸向对方……

事后,我们都受到学校的处分,米薇也减少了和我的联系。直到大学毕业,我们的关系都很尴尬。

持续的暧昧

大学毕业后,江鹏和米薇一起去了外地,我也去了想要去的城市,之后的联系越来越少了,这几年我也辗转于一些城市,没想到和米薇又相遇了。

米薇一直从事销售工作,而我也是同行业的项目经理,在一次项目合作中,通过朋友的引荐,我们重逢了。

久别后的重逢让我们感到格外亲切,我们一起吃了晚饭,谁都没有想起江鹏,或者刻意不提。分开的时候,我才象征性地问了一下江鹏的近



挥别那段暧昧的情感

况,米薇说他们依然生活在一起,都在为事业劳苦奔波,谁都不提结婚和分手,生活平淡无味,感情不痛不痒……

自从得知米薇的近况后,我忍不住常常想约她,就像是要续演大学时那段迷失的爱情。米薇也会打电话问问我的近况,偶尔有工作上的事情,我们也会一起商讨,当然这一切都是瞒着江鹏的。

江鹏大学毕业后,在一家大学任教,学校在郊区,教研会议不断,江鹏又忙着竞争上岗,每天下班回到家都晚上九点钟,太晚就住在学校了。米薇想找人谈谈工作、说说话,可是江鹏却没有时间。

不经意间,我成了米薇薇寂寞时的交流对象。

我们每天都有网络交流,几乎每个星期,米薇都会打电话约我,心情差的时候就要求我请她吃饭,那时候我无论多忙都会放下正在加班的工作,

或者放下和女友的约会,直赴和她的约会地点。

和米薇在一起的时候,即便不说话,我的心情都是愉快的,夏天的深夜,我们一起走在林荫小道上,谁都不说话,那份默契让我们感到很舒服。我们一直走到十字路口才分头打车,她从来没有要求我送她回家,我自然也没有主动提过。

有时候我约几个朋友一起去泡吧,就会想起米薇,打电话给她,却传来她睡意朦胧的声音,那时候无论多晚,她都会赶来赴约,喝几杯酒和大家聊聊天再回去。

那天晚上,米薇穿着凉鞋、热裤、吊带背心,背了一个硕大的包娉婷而来,这份随意让我有一种想亲近她的冲动。

我一直把我们之间的这种关系称之为“暧昧”,暧昧比爱情更让人向往。对于已经有了男女朋友的恋人来说,暖

昧至少是安全而温馨的。

暧昧是要付出代价的

可我和米薇毕竟都不是自由之身。

米薇和我在一起的时候,常常会接到江鹏的电话,米薇就告诉江鹏她正在和客户谈生意,或者正在回家的路上,随后缠绵几句……那时候,我就会妒火中烧。

渐渐我发觉了一个规律,米薇学会照顾我的情绪了。和我在一起的时候,她就把手手机调成静音,我们约会的时候她也从来不接电话,有一次我看到她刚出餐厅就开始接电话,我猜测那是江鹏的电话,内心的妒忌之火不免再生。

米薇的电话也从来不开机,如果打给她一直处于未接听状态,那一定是江鹏回来了。那时候,米薇亦会把电话设置为静音,看见我的电话或短信后就会第二天再打给我。

我的自信心在她对三角恋感情的玩味中逐渐丧失,哪一个男人不希望这个女人完全属于自己呢。

可是我依然没有把握好这个尺度。

那天清晨,我还在睡梦中,就被一阵电话铃吵醒,米薇问我是否有时间陪她一起去旅游……我因为女朋友在身边就没有及时答应她,等我再次打电话过去的时候,米薇的手机已经关机了,整整一个星期都处于关机状态。又过了几天,米薇告诉我她旅游回来了

我们的约会从她旅行回来继续开始,可是我明显感觉到她对男人的信任减弱了,她告诉我先是被江鹏遗弃了,随后被我遗弃了……

原来,江鹏的母亲打电话问他结婚的事,江鹏就直言不讳他并不想这么年轻就和米薇结婚……虽然米薇也不是很想结婚,但是对于一个女人来说,有男人愿意娶你,那是一件很幸福的事情。可是米薇和江鹏在一起八年了,却换不来一个男人对她负责。一气之下,米薇提出了分手,江鹏顺势回到学校去住,那间租来的小房子,只剩米薇一人。

米薇又开始暂时性的情感转嫁,她约我一起“蜜月游”,只可惜我也没有顺从。

之后的日子,我和米薇还会联系,只是这种暧昧的嘘寒问暖淡了,大学时遗失的那段感情早已拾不回来。

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情



天长地久婚纱摄影宫殿

天长地久婚纱摄影旗舰店: 中国·南京市中山南路111号 TEL: 025-86839999 86857999

打破行业百年坚冰

拍摄底片全部送

结婚照定3699享4699·应广大新人要求再度推出底片全送

双影像·让您的婚纱照动起来!

送 **1880** 拍照 + 录像 双影像时代 双套服务 1套收费



6S 无忧服务 消费信心完全保障

礼服全程预约 新人拍摄前一天试穿礼服, 提供试穿, 保证试穿满意度, 确保拍摄当天准时到场。

产品终生维护 天长地久产品在售后过程中, 免费维护。

无障碍重拍 新人对于拍摄效果不满意, 本合同约定, 无条件重拍。

24小时客服服务 咨询热线: 24小时接听, 网上留言, 24小时短信回复。

陈好 胡兵 天长地久婚纱摄影形象代言人

活动最终解释权归本公司所有

维尼抱抱熊 只送不卖!

现场预定结婚照即送“维尼抱抱熊”一个! **1.3M** 巨大可爱



■ 亚太名店美丽新娘代言人 ■ 金钻级(中国)杰出影楼 ■ 南京市消费者信得过单位 ■ 南京摄影行业特级企业, 三信三优单位